
Leistungen:

Eingeschlossene Leistungen -  Bustransfer ab/bis

Ihrer Zustiegsstelle nach Potsdam und zurück von

Stralsund

-  8 Tage Kreuzfahrt in der gebuchten Kategorie

-  7 x Vollpension an Bord inkl.

Nachmittagstee/Kaffee mit Gebäck

-  1 Kapitäns-Empfang & Gala Dinner mit festlichem

Menü

-  Unterhaltungsprogramm an Bord

- Ausflugsprogramm mit örtlicher Reiseleitung &

unserem Begleitbus inklusive der genannten Eintritte

vor Ort laut Programmverlauf:

-  Ausflug Klosterruine Chorin & Schiffshebewerk

Niederfinow (ca. 4,5 h)

- Stadtrundfahrt / -gang Stettin (ca. 4 h)

- Inselrundfahrt Wollin inkl. Orgelkonzert im Dom

von Kamien Pomorski (ca. 4,5 h)

- Inselrundfahrt Usedom (ca. 4 h)

- Inselrundfahrt Rügen (ca. 3,5 h)

- Rügens Norden mit Kreidefelsen (ca. 4,5 h)

- Stadtrundgang Greifswald (ca. 3 h)

- Stadtrundgang Stralsund (ca. 2 h)

- Inselrundfahrt Hiddensee (ca. 2 h)

-  Alle Hafen- und Passagiergebühren

- Persönliche Reiseunterlagen

- Erfahrene M-tours Live Reiseleitungen an Bord

Nicht im Reisepreis enthalten- Trinkgelder und

sonstige persönliche Ausgaben

- Persönliche Reiseversicherungen

Für diese Reise gilt die Stornostaffel

(Schiffspauschalreisen 5.3.c.) gemäß der

Reisebedingungen der M-tours Live Reisen GmbH.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Abonnentenrabatt -35 €

Preis:

06.08.2022 - 13.08.2022

Hauptdeck 1-Bett - Vollpension 2934 €

Hauptdeck 2-Bett - Vollpension 2034 €

Hauptdeck 2-Bett achtern - Vollpension 1934 €

Hauptdeck 2-Bett Deluxe - Vollpension 2334 €

Hauptdeck 2-Bett mit getrennten Betten

- Vollpension

2034 €

Oberdeck 1-Bett - Vollpension 3330 €

Oberdeck 2-Bett - Vollpension 2434 €

Oberdeck 2-Bett mit getrennten Betten -

Vollpension

2434 €

Ostseeträume / Flusskreuzfahrt Potsdam - Stralsund /

Kreiszeitung - 8 Tage

Diese Kreuzfahrt zwischen Potsdam und der Hansestadt Stralsund vorbei an den

deutschen Ostseeinseln verspricht jeden Tag spannende, kontrastreiche Erlebnisse.

Staunen Sie über das Schiffshebewerk in Niederfinow und genießen Sie im

Nationalparkgebiet Jasmund die weltberühmten Kreidefelsen. Nach dem Besuch unserer

polnischen Nachbarn in Stettin wird unsere Flusskreuzfahrt zur "Seefahrt". An der

Ostseeküste entlang geht es zu den Inseln Usedom, Rügen und dem kleinen Hiddensee.

Genießen Sie die herrlichen Landschaften mit der berühmten Bäderarchitektur. 

Reiseverlauf

Samstag, 06.08.2022

Anreise nach Potsdam & Einschiffung

Am Morgen Busfahrt von Ihrer Zustiegsstelle nach Potsdam. Um 15.00 Uhr beginnt die Einschiffung auf die MS

Katharina von Bora. Während das Schiff um 16.45 Uhr in Potsdam ablegt, begrüßt Sie die Kreuzfahrtleitung und

informiert Sie über alle wichtigen Abläufe und das Leben an Bord. Anschließend Abendessen und gemütlicher

Ausklang des Abends. Um 22.30 Uhr legt die MS Katharina von Bora in Lehnitz an, wo sie über Nacht liegen wird. 

Sonntag, 07.08.2022

Klosterruine Chorin & Schiffshebewerk Niederfinow

Um 07.00 Uhr legt die MS Katharina von Bora in Lehnitz ab. Genießen Sie den Vormittag an Bord mit einem

ausgiebigen Frühstück und einer interessanten Schifffahrt von Lehnitz nach Eberswalde. Um 13.15 Uhr beginnt Ihr

ca. 4,5-stündiger Ausflug in die Ruine des Zisterzienser-Klosters Chorin. Nach einem geführten Rundgang geht es

weiter zum ältesten, noch arbeitenden Schiffshebewerk Deutschlands in Niederfinow. Der Ausflug endet in

Hohensaaten, wo das Schiff inzwischen angelegt hat. Das Schiff fährt um 18.00 Uhr von Hohensaaten nach Schwedt

fährt, wo es um 23.30 Uhr ankommen wird. Abendessen an Bord und gemütlicher Ausklang mit musikalischer

Begleitung. 

Montag, 08.08.2022

Stadtrundfahrt & Spaziergang Stettin mit Innenbesichtigung Jacobi Kirche

Am Morgen legt Ihr Schiff um 06.00 Uhr in Schwedt ab und begibt sich auf den Weg nach Stettin, wo es gegen

13.00 Uhr ankommen wird. Genießen Sie das Frühstück an Bord und lassen Sie die herrliche Flusslandschaft vom

Sonnendeck aus an sich vorbeziehen. Am Nachmittag erwartet Sie um 13.45 Uhr eine ca. 4-stündige Stadtführung

sowohl mit dem Bus als auch zu Fuß durch Stettin, der siebtgrößten Stadt Polens. Abendessen und gemütlicher

Ausklang des Tages in der Lounge, während Ihr Schiff Stettin um 18.00 Uhr verlässt und um 22.00 Uhr in

Swinemünde ankommt.

Dienstag, 09.08.2022

Inselrundfahrt Wollin inklusive Orgelkonzert im Dom von Kamien Pomorski (Cammin)

Nach dem Frühstück an Bord beginnt um 08.15 Uhr Ihre ca. 4,5-stündige Inselrundfahrt über die polnische Insel

Wollin.

Sie besuchen unter anderem das traditionsreiche Ostseebad Misdroy und machen auch einen Halt in Kamien

Pomorski. Dort besichtigen Sie den Dom und genießen ein Konzert auf der alten Orgel. Genießen Sie anschließend

Ihren Nachmittag auf dem Sonnendeck, während das Schiff um 13.00 Uhr von Swinemünde nach Wolgast fährt.

Lassen Sie Ihren Abend beim Abendessen und anschließend in der Lounge in gemütlicher Runde ausklingen.

Mittwoch, 10.08.2022

Inselrundfahrten Usedom & Rügen

Frühstück an Bord. Um 08.00 Uhr beginnt Ihre heutige ca. 4-stündige Inselrundfahrt über Usedom. In Heringsdorf

haben Sie kurz Zeit zur freien Verfügung, ehe Ihr Ausflug in Peenemünde endet, wo Sie zurück auf das Schiff gehen.

Während Sie das Mittagessen an Bord genießen, macht sich die MS Katharina von Bora um 13.00 Uhr auf den Weg

nach Lauterbach auf Rügen. Dort angekommen beginnt um 15.15 Uhr Ihre ca. 3,5-stündige Inselrundfahrt auf

Rügen. Sie besuchen unter anderem Binz und Sellin mit seiner Seebrücke. Abendessen und gemütlicher Ausklang in

der Lounge des Schiffes. 

Donnerstag, 11.08.2022

Rügens Norden mit Kreidefelsen & Stadtrundgang Greifswald

Nach Ihrem Frühstück an Bord steht heute um 08.15 Uhr ein weiteres Highlight Ihrer Reise auf dem Programm: die

berühmten Kreidefelsen im Nationalpark Jasmund im Norden der Insel. Während des Mittagessens an Bord fährt



das Schiff um 13.00 Uhr weiter nach Greifswald-Wieck. Dort angekommen fahren Sie mit dem Bus um 15.30 Uhr

von der Anlegestelle in das Zentrum von Greifswald. Hier lernen Sie bei einem ca. 3-stündigen Stadtrundgang die

wichtigsten Sehenswürdigkeiten der Stadt kennen. Nach dem Rundgang haben Sie noch etwas Zeit zur freien

Verfügung, bevor Sie der Bus wieder zurück zum Schiff bringt. Anschließend Abendessen und Ausklang bei Musik in

der Lounge. 

Freitag, 12.08.2022

Stadtrundgang Stralsund & Inselrundfahrt Hiddensee

Nach dem Frühstück beginnt um 09.00 Uhr Ihr Stadtrundgang durch Stralsund. Nach dem Rundgang haben Sie

noch Zeit zur freien Verfügung. Während des Mittagessens fährt das Schiff weiter nach Vitte (Hiddensee). Hier

erwartet Sie eine Inselrundfahrt mit der Pferdekutsche. Lassen Sie den letzten Abend an Bord bei Musik und

Geselligkeit in der Lounge ausklingen. 

Samstag, 13.08.2022

Ausschiffung & Heimreise

Genießen Sie noch einmal ein reichhaltiges Frühstück auf der MS KATHARINA VON BORA, ehe Sie ausschiffen und

sich per Zug auf den Weg zurück nach Hause begeben. 

Programmänderungen aus witterungsbedingten und organisatorischen Gründen vorbehalten!

Die genauen Beschreibungen der Ausflüge entnehmen Sie bitte dem weiteren Verlauf des Reiseprogramms. 

Ihr Schiff: MS KATHARINA VON BORA

Behaglich ist die Atmosphäre auf diesem bezaubernden Flussschiff - egal, wo man sich aufhält. Ob in den elegant

eingerichteten Kabinen, dem großzügigen Panorama-Restaurant oder dem stimmungsvollen Salon, an Bord

unserer MS KATHARINA VON BORA werden Sie sich vom ersten Augenblick an zuhause fühlen.

Ihre Kabinen - komfortabel & luxuriös

Alle Kabinen sind stilvoll eingerichtete Außenkabinen. Auf dem Oberdeck sind alle Kabinen mit großen, bis zum

Boden reichenden Panoramafenstern zum Öffnen ausgestattet (französischer Balkon). Die Hauptdeck-Kabinen

haben nicht zu öffnende Fenster. Die 2-Bett Kabinen haben eine Größe von etwa 12 qm während die

Deluxe-Kabinen ca. 13 qm und die 1-Bett Kabinen ca. 9 qm groß sind. Alle Kabinen verfügen über eine individuell

regulierbare Klimaanlage, Dusche/WC, Haartrockner, Musikkanal, SAT-TV, Safe, Kühlschrank und Telefon. Die 2-Bett

Kabinen bieten entweder ein Doppelbett (1,50m x 2,00m) mit zwei Matratzen oder zwei getrennte Betten. Die

Deluxe-Kabinen verfügen über ein Doppelbett (1,50m x 2,00m) mit zwei Matratzen. Die 1-Bett Kabinen sind mit

einem feststehenden Bett ausgestattet. 

Hinweis Bettensteuer 

Immer mehr Städte in Europa führen eine sogenannte Bettensteuer, City Tax, bzw. Passagiersteuer ein. Falls bei

dieser Reise diese Steuer anfallen sollte, bitten wir Sie, diese vor Ort in bar direkt im Hotel oder an Bord zu bezahlen.

Vielen Dank für Ihr Verständnis! 

Weitere wichtige Informationen entnehmen Sie unserem ausführlichen Reiseprogramm.
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